

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Estado No. 89 De Jueves, 13 De Junio De 2024



FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
17013311200120230014600	Ordinario	Gustavo Londoño Gonzalez	Raul Antonio Gutierrez , Maria Tulia Gutierrez Giraldo	12/06/2024	Auto Fija Fecha - Fija Fecha Audiencia Inicial (Artículo 77)		
17013311200120240005300	Procesos Verbales	Gloria Nancy Toro Valencia	Paula Andrea Hurtado Toro, Ancizar Hurtado Franco	12/06/2024	Sentencia - Sentencia Anticipada Declara Umh		
17013311200120240006400	Procesos Verbales	Rogelio Cardenas Nieto	Alba Nery Gonzalez Blandon	12/06/2024	Auto Decide - Aclara Dirección Física Demandada		
17013311200120240009900	Procesos Verbales	Marta Magali Sepulveda De Jaramillo		12/06/2024	Auto Ordena - Decreta Valoración Apoyos		
17013311200120240013200	Acción Popular	Gerardo Alonso Herrera Hoyos	Distribuidora Colombia G.C. S.A.S.	12/06/2024	Auto Rechaza - Rechaza Por Agotamiento De Jurisdicción		
17013311200120240013500	Acción Popular	Gerardo Alonso Herrera Hoyos	La Aurora Sa	12/06/2024	Auto Admite - Admite Acción Popular		

Número de Registros:

8

En la fecha jueves, 13 de junio de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JESUS ALBERTO LOPEZ GALVIS

Secretaría

Código de Verificación

66781cd3-b379-4ea1-b232-2b3efef4ce88



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 001 Aguadas

Estado No. 89 De Jueves, 13 De Junio De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
17013311200120240013600	Acción Popular	Gerardo Alonso Herrera Hoyos	La Aurora Sa , Funeraria La Aurora Pacora		Auto Rechaza - Rechaza Por Agotamiento De Jurisdicción			
17013311200120240013900	Procesos Verbales	Sociedad Ateb Soluciones Empresariales S.A.	Hospital Ese Aguadas	12/06/2024	Auto Inadmite - Auto No Avoca - No Avoca Ordena Devolución Expediente			

Número de Registros: 8

En la fecha jueves, 13 de junio de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JESUS ALBERTO LOPEZ GALVIS

Secretaría

Código de Verificación

66781cd3-b379-4ea1-b232-2b3efef4ce88